

संपादकीय

तकनीक की मार

इंडोनेशिया के राष्ट्रपति जोको विडोदो ने एक अद्भुत प्रस्ताव रखा है। उन्होंने अपने देश की सरकारी एजेंसियों से कहा है कि वे अगले साल सिविल सेवा के अधिकारियों को दौरे रैंक समाप्त कर दें और उनका काम आर्टिफिशियल इंटेलिजेंस (एआई) के जरिए कराएं। इसके पीछे विडोदो का असली मकसद अधिकारियों का बोझ कम करना या सरकारी खर्च घटाना नहीं है। उनका उद्देश्य है लाल फीताशाही में कमी लाना, जो उनके मुताबिक निवेश के रास्ते में बाधक है।

वैसे दुनिया भर में एआई का इस्तेमाल खर्चा बचाने के लिए ही किया जा रहा है। जो काम अब तक पूरे-पूरे विभाग के जिम्मे हुआ करते थे, उन्हें अब एआई के जरिये निपटाया जा रहा है। आर्टिफिशियल इंटेलिजेंस का अर्थ है बनावटी तरीके से विकसित की गई बौद्धिक क्षमता। इसकी शुरुआत 1950 के दशक में हुई थी, लेकिन भरोसेमंद मानी जाने लायक यह अभी ही हो पाई है। गलतियों के जरिये सीखने का यह कंप्यूटर सिस्टम उन्हीं तर्कों के आधार पर काम करता है, जिनसे मानव मस्तिष्क चलते हैं। एआई ने रोबोटिक्स को पूरी तरह बदल दिया है। रोबोट में अब तकनीक के चलते नया सीखने की क्षमता आ गई है। अब वह बहुत से फैसले खुद भी ले सकता है। ज्यों-ज्यों एआई का दायरा बढ़ रहा है, दुनिया भर में बहस तेज होती जा रही है कि यह मनुष्यता के लिए उपयोगी है या घातक

एक तबका मानता है कि यह तमाम वर्कर्स की जगह ले लेगा और उन्हें भ्रूखों मरने के लिए छोड़ देगा, लेकिन दूसरी राय है कि इसकी वजह से कई नए रोजगार पैदा भी होंगे। आम राय है कि एआई के मजबूत होते जाने के साथ ही ड्राइवर से लेकर डेटा एंट्री ऑपरेटर्स को बड़ी संख्या में नौकरियां खोनी पड़ेंगी। अधिक मानसिक क्षमता वाले काम भी इससे प्रभावित होंगे जिससे डॉक्टर, जर्नलिस्ट और वकालत से जुड़ी नौकरियों पर भी खतरा बढ़ेगा। लेकिन वर्ल्ड इकॉनॉमिक फोरम (डब्ल्यूईएफ) की पिछले साल की रिपोर्ट के मुताबिक एआई अगले कुछ सालों में जितने रोजगार खत्म करेगा उससे कहीं ज्यादा नए रोजगार पैदा करेगा।

रिपोर्ट के अनुसार 2025 तक इंसान का आधे से ज्यादा काम (करीब 52 फीसदी) मशीनें करने लगेंगी। अभी हमारे कुल काम का केवल 29 फीसदी मशीनें करती हैं। जब मशीनें इंसानों से ज्यादा काम करने लगेंगी तो पूरी दुनिया में 7.5 करोड़ लोगों को नौकरियां खोनी पड़ेंगी, लेकिन एआई के कारण 13.3 करोड़ नई नौकरियां भी आएंगी। ऐसे में जितनी जाँब जाएंगी उससे 5.8 करोड़ ज्यादा नई नौकरियां मार्केट में आ जाएंगी। सबसे तेज बढ़ने वाली नौकरियां होंगी- डिवेलपर्स, ई-कॉमर्स और सोशल मीडिया स्पेशलिस्ट की। जाहिर है, रोजगार खास तकनीकी विशेषज्ञता वाले लोगों को ही मिल सकेगा। बहरहाल, अभी तो इंडोनेशिया के अफसरों और ऐसे ही कुछ और काम करने वालों को एआई के कारण बेरोजगारी ही डोलनी पड़ेगी।

15 जनवरी के बाद आणी प्याज की नई फसल, फिर मिलेगी चढ़ते दामों से राहत

नई दिल्ली । प्याज की लगातार बढ़ती कीमतों से फिलहाल राहत मिलने की उम्मीद नहीं है। जानकारों का कहना है कि 15 जनवरी के बाद गुजरात और नासिक से प्याज की नई फसल आने के बाद ही प्याज की कीमतों से राहत मिल सकती है। फिलहाल अलवर से प्याज की आवक हो रही है। प्याज विक्रेताओं के मुताबिक अलवर में भी प्याज का सीजन खत्म होने को है। आगामी एक सप्ताह में अलवर से आने वाली प्याज की आवक में कमी होने संभावना है। इससे प्याज की कीमत और बढ़ सकती है।

एक हफ्ते बाद और कम होगी सप्लाई-

ऑनियन ट्रेडर्स असोसिएशन आजादपुर मंडी के सेक्रेटरी श्रीकांत मिश्रा ने बताया कि आजादपुर मंडी में पहले प्याज की आवक रोजाना 4-5 हजार मीट्रिक टन थी, जो घटकर अब 2 हजार मीट्रिक टन रह गई है। बीते दिनों नासिक और गुजरात में लगातार बारिश से प्याज की फसल खराब हो गई। डिमांड के मुकाबले प्याज की आपूर्ति काफी कम है। फिलहाल अलवर से ही प्याज की आपूर्ति हो रही है लेकिन यहां प्याज का सीजन खत्म होने



के कगार है। ऐसे में आगामी एक सप्ताह के बाद यहां से आने वाली प्याज में कमी देखने को मिलेगी।

डेढ़ महीने बाद राहत की उम्मीद-

नासिक और गुजरात की नई फसल आने में अभी करीब डेढ़ महीने का समय है। 15 जनवरी

के बाद ही प्याज की बढ़ी कीमतों से राहत मिलने की उम्मीद है। लोगों का कहना है कि प्याज की लगातार बढ़ रही कीमत के कारण पहले के मुकाबले अब सब्जियों में प्याज का इस्तेमाल कम कर रहे हैं।

वाराणसी में लोन पर मिल रहा प्याज

राजनीतिक पार्टियां तरह-तरह से महंगी प्याज के विरोध में सत्ता पक्ष पर निशाना साध रही हैं। ऐसा ही कुछ मामला प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के संसदीय क्षेत्र वाराणसी से

सामने आया है। यहां लोन पर प्याज दिया जा रहा है। हालांकि, लोन पर प्याज लेने के लिए आपको अपना आधार कार्ड गिरवी रखना होगा।

पटना में हेलमेट पहन बेच रहे प्याज

प्याज की महंगाई के बीच बिहार की राजधानी पटना में अनोखा नजारा दिखा। यहां हेलमेट लगाकर कर्मचारी प्याज बेच रहे हैं। दरअसल, सस्ती प्याज लेने के लिए थोड़ा इतनी बेकाबू हो रही है कि कई जगह झड़पें हो चुकी हैं, आर में तो पत्थरबाजी तक हो चुकी है।

एमएमटीसी ने तुर्की से 11 हजार टन प्याज मंगाने का ठेका दिया

सरकारी कंपनी एमएमटीसी ने प्याज की बढ़ती कीमतों पर लगाम लगाने के प्रयासों के तहत तुर्की से 11 हजार टन प्याज आयात करने का नया ठेका दिया है। सूत्रों ने इसकी जानकारी दी है। यह एमएमटीसी द्वारा प्याज के आयात के लिये दिया गया दूसरा ठेका है। कंपनी पहले ही मिस्र से 6,090 टन प्याज का आयात का आर्डर दे चुकी है।

सितंबर तिमाही में म्यूचुअल फंडों ने ऋणपत्रों से निकाले पांच हजार करोड़ रुपये

नई दिल्ली। म्यूचुअल फंडों ने इस साल जुलाई-सितंबर तिमाही के दौरान ऋणपत्रों से पांच हजार करोड़ रुपये की निकासी की है। इस दौरान मुख्य रूप से तरल तथा ऋण जोखिम वाली सम्पत्तियों (अधिक जोखिम वाली ऋण प्रतिभूतियों) से भारी निकासी की गयी। इससे पहले अप्रैल-जून तिमाही में म्यूचुअल फंडों ने ऋणपत्रों में शुद्ध रूप से 19,700 करोड़ रुपये का अतिरिक्त निवेश किया था। एसोसिएशन ऑफ म्यूचुअल फंड्स इन इंडिया के आंकड़ों में यह जानकारी मिली है। आंकड़ों के अनुसार, ऋणपत्रों से पूंजी निकासी के बाद भी आलोक्य तिमाही के दौरान म्यूचुअल फंडों का संपत्ति आधार एक लाख करोड़ रुपये से थोड़ा बढ़कर 1.01 लाख करोड़ रुपये पर पहुंच गया। म्यूचुअल फंडों ने सितंबर तिमाही के दौरान तरल प्रतिभूतियों में लगाए गए कोष से 15,862 करोड़ रुपये तथा ऋण जोखिम वाली प्रतिभूतियों से 8,032 करोड़ रुपये निकाले। हालांकि इस दौरान म्यूचुअल फंडों ने कॉर्पोरेट बांड में करीब 6,717 करोड़ रुपये तथा बैंकिंग एवं सार्वजनिक उपक्रम के ऋणपत्रों में 10,749 करोड़ रुपये लगाए।

प्रीमियर लीग : लिवरपूल ने ब्राइटन को 2-1 से हराया

लिवरपूल। मौजूदा यूरोपीयन चैम्पियन लिवरपूल ने 2019-20 चैम्पियंस लीग के एक मैच में शनिवार रात यहां ब्राइटन क्लब को 2-1 से हरा दिया। इस जीत के बाद लिवरपूल की टीम के 14 मैचों में 40 अंक हो गए हैं और अब वह दो बार की प्रीमियर लीग चैंपियन मैनचेस्टर सिटी से 11 अंक आगे हो गई है। यहां एनफिल्ड स्टेडियम में खेले गए इस मुकाबले में लिवरपूल के लिए वर्जिल वान डिक ने 18वें और 24वें मिनट में दो गोल किए। हाफ टाइम तक 2-0 की बढ़त बनाने के बाद लिवरपूल की टीम ने दूसरे हाफ में अपना दबदबा कायम रखा।

आईएसएल-6 : घर में गोवा की मेजबानी करेगी केरला

कोच्चि। केरला ब्लास्टर्स की टीम आज जब यहां जवाहरलाल नेहरू स्टेडियम में हीरो इंडियन सुपर लीग (आईएसएल) के छठे सीजन के अपने अगले मैच में गोवा एफसी की मेजबानी करेगी तो उसका मकसद पूरे तीन अंक हासिल करने की होगा। कोच एल्को स्काटोरी की टीम इस मैच से वापस जीत की पटरी पर लौटना



चाहेगी। केरला की टीम ने इस सीजन में एटीके के खिलाफ अपना पहला मैच जीतने के बाद से पिछले चार मैचों में एक भी जीत दर्ज नहीं की है। टीम के कई

खिलाड़ी इस दौरान चोटिल भी हुए हैं। बार्थोमोलोमेव ओगबेचे एटीके के खिलाफ गोल करने के बाद से पिछले चार मैचों में एक भी गोल नहीं कर पाए हैं। स्काटोरी की उम्मीद है कि नॉर्थईस्ट यूनाइटेड एफसी का यह पूर्व मिडफील्डर अपने प्रदर्शन में सुधार करेगा और केरला के लिए गोल दांगेगा। सर्जियो सिडोका एक अन्य खिलाड़ी हैं, जिनसे केरला को काफी उम्मीद होगी।

दूरसंचार क्षेत्र को राहत देने की मांग को लेकर एक साथ आये सीआईआई, फिक्की

नई दिल्ली (आरएनएस)। दूरसंचार कंपनियों के मसौदागत सकल राजस्व को लेकर उच्चतम न्यायालय के निर्णय के बाद इस क्षेत्र की वित्तीय स्थिति को लेकर परस्पर विरोधी तर्क-वितर्क के बीच उद्योगमंडल सीआईआई और फिक्की ने वित्तमंत्री निर्मला सीतारमण से इस क्षेत्र के लिये राहत की मांग की है। न्यायालय ने समायोजित सकल राजस्व (एजीआर) पर केंद्र की बात को सही करार देते हुए कंपनियों को आदेश दिया है कि वे उसके आधार पर सरकार को पुराना सांविधिक बकाया चुकाएं जो करीब 1.47 लाख करोड़ बनता है। सीआईआई के अध्यक्ष विक्रम किलोस्कर ने 19 नवंबर को



वित्तमंत्री को लिखे पत्र में राजस्व साझा करने की मौजूदा व्यवस्था पर पुनर्विचार कर इसकी जगह प्रतिस्पर्धी एवं पारदर्शी व्यवस्था लागू करने की मांग की। उन्होंने कहा, 'दूरसंचार क्षेत्र की कुछ बड़ी कंपनियों की खराब स्थिति तथा उनके ऊपर सात लाख करोड़ रुपये के अनुमानित भारी-भरकम कर्ज से न सिर्फ इन कंपनियों के अस्तित्व के लिये चुनौती उपस्थित हो रही है।' उन्होंने कहा है कि

राष्ट्रीय महत्व के इस क्षेत्र की जीवितता के लिये इसकी 'मदद जरूरी है।' फिक्की के अध्यक्ष संदीप सोमानी ने भी इसे लेकर वित्तमंत्री को 27 नवंबर को पत्र लिखा था। उन्होंने कहा है कि एजीआर पर उच्चतम न्यायालय के निर्णय से न केवल दूरसंचार क्षेत्र धाराशाही हुआ है बल्कि इसका बिजली, इस्पात और रेलवे समेत दूसरे क्षेत्रों पर भी प्रतिकूल प्रभाव पड़ेगा। उन्होंने दूरसंचार क्षेत्र की समस्याओं के समाधान को लेकर वित्तमंत्री से तत्काल हस्तक्षेप का आग्रह किया। सीआईआई और फिक्की का यह रुख दूरसंचार क्षेत्र की नयी कंपनी जियो के नजरिए से भिन्न है।

आज का राशिफल

मेष- यदि आप समय के अनुसार चल रहे हैं तो जरूरत के मुताबिक यह भी महसूस कर रहे हैं कि आपको रिस्क लेने के लिए तैयार रहना है तो आप इस मामले में अकेले पड़ सकते हैं।
वृषभ- आज आप अपने कार्यक्षेत्र में कुछ कठिनाई महसूस कर रहे हैं। एक साथ कई प्रकार के काम हाथ में ले लेने से ऐसा महसूस होना जरूरी भी है।
मिथुन- काफी समय के बाद आज आपको अपने व्यक्तिगत जीवन पर सोच विचार करने की फुर्तिल मिलेगी। आगामी दिनों को ध्यान में रखते हुए आपने अपने वर्य आभूषण आदि का रखरखाव भी समय पर करवा लेना चाहिए।
कर्कट- आज के दिन आपके लिए ढेर सारे कार्यक्रम तैयार पड़े हैं। एक ओर जहां आपने आगे की जाने वाली यात्रा का बन्दोबस्त करना है।
सिंह- आज के दिन आपको अपने कामकाज के अलावा रोमांस और मन की इच्छाओं का भी ध्यान रखना पड़ेगा।
कन्या- अपने जीवन में रचनात्मक कार्य की बजाय प्रेम, रोमांस और लक तथा सोभाग्य को ही आपने ज्यादा महत्व दिया है।
तुला- अपने स्वास्थ्य को लेकर आज के दिन आपको कुछ जरूरी कदम उठाने आवश्यक हैं। इस चर्चा के साथ ही आपको अपने नौकर चाकर या सहयोगीजनों के भुगतान की भी चिन्ता करनी पड़ेगी।
शुक्र- आपके जीवन में कई प्रकार के बदलाव और उतार चढ़ाव इस दौरान आ रहे हैं। आज भी आप अपने मनचले स्वभाव के कारण प्रेम और नफरत के दायरे में घूम रहे हैं।
मिथुन- रोमांस के मामले में आपके जीवन में नफरत और प्रेम का लेखा जोखा बराबर रहता है।
वृश्चिक- आज के दिन आप अपने करियर दायित्व जीवन तथा माता पिता सहित संतान और परिवार के सदस्यों पर अधिक केंद्रित हो सकते हैं।
कुम्भ- आज आपको अपने मन पर पूरा ही नियंत्रण रखना पड़ेगा। किसी साथी या पड़ोसी के द्वारा कही गई बात पर आप अचानक ही झूठक सकते हैं।
मिथुन- कार्यक्षेत्र में इस समय अच्छी ख्याति और यश बटोर सकते हैं। अगर गम्भीर होकर अपने कार्य में तत्पर हैं तो उन्नति की उच्च सीमा तक भी जा सकते हैं।

शाहरुख बॉलीवुड के सबसे स्टाइलिश स्टार : शालीना नथानी

बॉलीवुड में ए लिस्ट सेलिब्रिटियों को बेस्ट लुक दे चुकी सेलिब्रिटी स्टाइलिश शालीना नथानी का कहना है कि स्टाइल वह है, जिससे फैशन बनता है। उनका कहना है कि आप वास्तविक जीवन में जो भी पहनते हैं वह स्क्रीन पर काफी अलग दिखता है। नथानी की बातचीत की कुछ अंश।



नथानी- मेरे लिए हर सर्दी के हर मौसम का ट्रेंड इस बात पर निर्भर करता है कि आप ने कपड़ों की लेंथिंग कैसे की है। रंग और प्रिंट को मिश्रित करने से न डरे, यही वो चीज है जो आपके फैशन को दिलचस्प बनाती है। इस बार घुटने की ऊंचाई वाले बूट्स फैशन में हैं।

नथानी- एच एंड एम प्रोजेक्ट लव ने इस बार मेरे पसंदीदा डिजाइनर जिआंबाटिस्टा वल्ले के साथ टाई-अप किया है। मेरा मानना है कि वे सबसे अच्छे कपड़े बनाते हैं। ऐसे में मेरे लिए उनके कपड़ों के साथ कैपेन करना बहुत खास है।

नथानी- मित्रा फैशन सुपरस्टार के साथ मेरा सहयोग बहुत खास था, क्योंकि पहली बार मैं रियलिटी शो की मेंटरिंग करने के साथ उसकी जज बनी थी।

अक्षय-दीपिका समेत पिछली फिल्मों के सारे स्टार्स के साथ बनेगी हाउसफुल 5!

साजिद नाडियाडवाला की हाउसफुल फैंस की फेवरिट फिल्म फ्रेंचाइज में से एक है। हाउसफुल के हर इस्टॉलमेंट ने फैंस को काफी गुदगुदाया है। हालिया रिलीज हाउसफुल 4 ने बॉक्स ऑफिस पर अच्छा प्रदर्शन किया है। अक्षय कुमार ने टि्वटर पर एक तस्वीर शेयर की थी जिसमें प्रद्यूमर साजिद नाडियाडवाला के साथ हाउसफुल की पिछली फिल्मों के एक्टरस भी नजर आ रहे हैं। मीडिया रिपोर्ट्स की मानें तो अब साजिद नाडियाडवाला



हाउसफुल 5 बनाने का प्लान कर रहे हैं। कहा जा रहा है कि यह फिल्म और भी बड़ी और भव्य होगी। फिल्म में पिछले सभी इस्टॉलमेंट के स्टार्स होंगे। फैंस के लिए भी यह काफी एक्साइटिंग होगा कि एक ही फिल्म में अक्षय

कुमार, दीपिका पादुकोण, जॉन अब्राहम, रितेश देशमुख, जैकलिन फर्नांडिस, अभिषेक बच्चन, कृति सेनन बांबी देओल पूजा हेगड़े जैसे स्टार्स होंगे। अब तक के सभी इस्टॉलमेंट में तीन कपल्स के बीच कन्स्यूजन दिखाया गया है। इसी कन्स्यूजन में दर्शकों के लिए कॉमिडी निकाली जाती है। अब हाउसफुल 5 में कॉमिडी भी पांचयुना होगी और फिल्म में 5 कपल दिखाए जाएंगे।

पायल घोष को टाइम्स लीडिंग आइकन्स अवार्ड

दक्षिण भारतीय फिल्मों की जानी-मानी अभिनेत्री पायल घोष को इस साल बॉलीवुड की सबसे अधिक स्टाइलिश अभिनेत्री होने के लिए टाइम्स लीडिंग आइकन्स अवार्ड 2019 से सम्मानित किया जाएगा। पायल ने कहा, इस अवार्ड के लिए चुना जाना वाकई सम्मानजनक है। मैं इस पहचान के लिए टाइम्स का शुक्रिया अदा करती हूँ। यह किसी को कड़ी मेहनत करते रहने के लिए प्रेरित करता है।



उन्होंने आगे कहा, मैं मनोरंजन और कड़ी मेहनत करते रहने का वादा करती हूँ। आखिर मैं

फ्रोजन टिक्की बनाने की रेसेपी

सामग्री
आलू- 7-8 (उबले हुए), पोहा- 1 कप (पाउडर के रूप में), हरी मिर्च- 2-4 (बारीक कटी हुई), धनिया- 2-3 चम्मच (बारीक कटी हुई), जीरा पाउडर- 1 चम्मच, काली मिर्च- 1/4 चम्मच (पीसी हुई), अमचूर- 1 छोटा चम्मच, नमक- स्वादानुसार, ऑयल- तलने के लिए बटर पेपर



थोड़ा सा तेल लगाएं। अब तैयार मिश्रण से थोड़ा- थोड़ा भाग लेकर टिक्की बनाना शुरू करें। इसे गोल आकार देने के बाद थोड़ा सा चपटा करके टिक्कियां बना लें।
स्टोर करने लिए एक ऐयर टाइट कंटेनर लें। उसमें टिक्कियां रख कर बटर पेपर लगाएं। बाकी की टिक्कियां बटर पेपर के ऊपर रखें और बचे हुए बटर पेपर से अच्छे से ढक कर ढक्कन बंद कर दें। इस कंटेनर को फ्रीज में रख दें। जब आपका इसे खाने का मन हो इसे फ्रीज से निकालें और तल कर इसे खाने का मजा लें।
तलने के लिए - अब एक पैन में ऑयल डाल कर गैस की फूल फ्लेम पर गर्म होने के लिए रखें। अब एक-एक करके टिक्की डालकर हल्का भूरा होने तक दोनों तरफ से सेक लें। आपकी टिक्कियां बन कर तैयार हैं। आप इसे अपनी मनपसंद चटनी, दही और कढ़कूस किए हुए गाजर और मूली के साथ भी खा सकते हैं।

शब्द सामर्थ्य- 61

बार्स से दाएं
1. खूब कसा हुआ, फूर्तिला, जो शिथिल व आलसी न हो 3. सार्वजनिक स्थान, संस्था, शक्तिशाली, चलवान 24. तीव्र अस्तित्व, समिति 4. पौरुष, इच्छा 25. हयेली।
15. पांडवों का सबसे छोटा भाई 17. नशा, धमड, खाता 19. जन्म, जिंदगी 12. ईसानियत, मनुष्यता 13. रास्ता, मार्ग 14. एक हिंदी महीना, श्रावण 15. सपाट, जो उबड़-खाबड़ न हो 16. पति का छोटा भाई 18. गहरा कीचड़, पंक 20. आत्मा, अंत:करण (उ.) 22. चीता हुआ मास 14. प्रियतम, बलमा, सजना 4. दुका हुआ, किनोत 5.

शब्द सामर्थ्य क्रमांक 60 का हल

गु	मा	न	प	यो	द
न	ह	क	दा	र	ल
ह	वा	ला	त	च	द
गा	रा	ज	म	ह	ल
र	ई	स	ग	स	अ
मा	प	त	वा	र	ल
ख	न	क	ना	ह	त
स	दा	ह	वा	शो	ला
रा	र		ही	र	क

सू-दोक्-61

	7			1		3
1	9			5		
		3				1
		5				3
3				2		5
	4					7
7	8		1	6		
	6		7			1

नियम
1. कुल 81 बार्स हैं, जिनमें 9 बार्स का एक खंड बनता है।
2. हर खाली बार्स में 1 से 9 के बीच का कोई एक अंक रखा जा सकता है।
3. बार्स से दाएं और ऊपर से नीचे के प्रत्येक कालम, कतार और खंड में 1 से 9 अंक में से किसी भी अंक का इस्तेमाल एक बार ही कर सकते हैं।

सू-दोक् क्र.60 का हल

5	2	4	9	6	7	8	1	3
3	6	7	4	1	8	2	9	5
8	1	9	3	2	5	4	6	7
6	3	5	1	9	4	7	8	2
7	9	8	5	3	2	6	4	1
2	4	1	7	8	6	5	3	9
4	5	3	6	7	9	1	8	2
9	8	6	2	5	1	3	7	4
1	7	2	8	4	3	9	5	6